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BMW Motorrad România continuă parteneriatul cu pilotul 
Cătălin Cazacu şi în sezonul competiţional 2017 
 

Bucureşti. BMW Motorrad România va extinde colaborarea cu pilotul Cătălin 

Cazacu şi pentru sezonul 2017, focusul fiind pe participarea într-un număr mai mare 

de etape din campionatele din Europa: Campionatul European Alpe Adria şi 

Campionatul Est-European.  

BMW Motorrad România îl felicită pe Cătălin Cazacu pentru performanţele din 

sezonul competiţional 2016, pilotul român acumulând cel mai mare punctaj din acest 

sezon al Campionatului Naţional de Motociclism Viteză. Cazacu a obţinut 98 de 

puncte dintr-un total de 125 de puncte. În cele cinci etape desfăşurate în CNMV, 

Cătălin Cazacu a obţinut o victorie, trei clasări pe locul doi şi un loc patru. 

Cazacu a participat şi la două etape din campionatul RoSBK, obţinând victoria în 

ambele. De asemenea, în participarea la două etape din Campionatul European Alpe 

Adria, Cătălin a obţinut un loc 12, iar în cea de-a doua a abandonat din motive 

tehnice. 

BMW Motorrad România va extinde colaborarea cu pilotul bănăţean şi pentru 

sezonul 2017, focusul fiind pe participarea într-un număr mai mare de etape din 

campionatele din Europa: Campionatul European Alpe Adria şi Campionatul Est-

European. 

“ Cătălin a dat dovadă de o perseverenţă ieşită din comun, reuşind să încheie anul cu 

cel mai mare număr de puncte din Campionatul Naţional de Motociclism Viteză. 

Tocmai de aceea am hotărât să extindem parteneriatul nostrum şi în anul 2017, 

Cătălin fiind un partener important atât în promovarea motorsportului, cât şi a 

siguranţei rutiere. Suntem încrezători că această colaborare va fi în continuare extrem 

de fructuoasă şi că se va materializa prin multiple victorii”, a declarant Ionuţ Bâtu, 

Country Manager BMW Motorrad România. 

“Mă bucur că putem continua acest partneriat, el fiind un element important în 

proiectul meu legat de motorsport. În ciuda unui an greu, am reuşit să avem rezultate 

notabile, iar sfârşitul de an este unul în care punem pe hârtie planurile pentru 2017. 

Pe lângă activitatea competiţională, îmi doresc să putem continua şi parteneriatul 

început în domeniul siguranţei rutiere şi a modulelor de siguranţă pentru 

motociclişti”, a precizat pilotul Cătălin Cazacu. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Irinel Marghioala-Andrei 

BMW 
Corporate Communications 

 



 

Data  22 noiembrie 2016 

Titlu  BMW Motorrad România continuă parteneriatul cu pilotul Cătălin Cazacu şi în sezonul 
competiţional 2017 

Pagina  2 

 

 

 

 

 BMW 
Corporate Communications 

Tel.: +40-737-730-694 

E-mail: irinel.marghioala@partner.bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări 

În 2015, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,247 milioane de 

automobile şi aproape 137.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2015 a 

fost de aproximativ 9,22 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 92,18 miliarde de 

euro. La 31 decembrie 2015, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 

122.244 de angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; http://www.bmw-motorrad.ro; 

Facebook: https://www.facebook.com/BMW.Motorrad.Romania 

Instagram: http://instagram.com/bmwmotorrad_ro 
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